11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.10.2010 15:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.10.2010 21:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186646/answer/186647




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TAaKOW CliepMorpaMMe CHUXKeHa (M3-3a HaJIuuus
arrIioTUHALMY ¥ YMEHbBIIeHUS KONMMYeCTBa IOBUXKHEIX CIIepMaTo30uoB). CrielyeT BHIIOIHUTD
CIlepMOrpaMMy IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 He[leNl! [JIg UCK/TI0UeHUs OLUINOKH
nabopaTtopuu). Ecimu u3MeHeHUs COXPAHSITCS, TO HE0OOXOOUMEL OCMOTP U 06CIeOBaHNe Y aHOPOJIora
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus .



